
Savinjski  smučarSKI IZZIV z �ušo Derendo na Golteh                               
 

�a smučišču Golte je v soboto, 5. februarja 

potekalo smučarsko druženje imenovano 

»Savinjski SmučarSKI IZZIV«. Glavna 

organizatorja sta bila Zavod za kulturo, šport in 

turizem Žalec - OE Šport in Društvo ljubiteljev 

gibanja Izziv, ki sta ob pomoči Smučarskega 

kluba Gozdnik Žalec, animacijske skupine Okej, 

DJ Tea, neumornih delavcev RTC Golte, številnih sponzorjev in seveda prekrasnega 

vremena izpeljala čudovito prireditev.  K  njej  je svoje prispevalo tudi »sončno«  

podjetje Bisol , ki tako kot številni drugi sponzorji podpira  to vseslovensko akcijo. 

Tokrat so ji namreč pridali dobrodelno noto, saj so v sodelovanju z DPM Žalec popeljali 

na smučanje 23 otrok iz socialno šibkih družin in jih tudi obdarili s kolesi ter drugimi 

darili. Tako kot minuli dve leti pa je v okviru tega izziva  bilo izpeljano tudi odprto 

prvenstvo  občine Prebold v veleslalomu, popoldan pa še odprto prvenstvo Zgornje 

Savinjske doline.   

V okviru  vseslovenske akcije SmučarSKI IZZIV  je bila to tretja letošnja prireditev po vrsti. 

Na  tokratnem Savinjskem Smučarskem izzivu na Golteh sta bila izzivalca pevka Nuša 

Derenda in njen sin Gašper.   

Kot je povedal koordinator prireditve in vodja enote za šport na ZKŠT Žalec Uroš Vidmajer 

lahko tudi letos s predložitvijo kupona vsi smučarji smučajo 20% ceneje, sicer pa je  na vseh 

izbranih smučiščih »rdeča nit« projekta rekreativno smučanje po veleslalomski progi in  

podoživljanje občutkov smučarjev tekmovalcev.  Ob 

dejstvu, da  na slovenskih smučiščih ne moremo 

prosto smučati po veleslalomski progi,  je to 

edinstvena priložnost za vse, ki si to želijo. Vsem 

udeležencem se meri čas, vendar na teh IZZIV-ih   ni  

pomembno doseči čim boljši čas, ampak zmaga tisti, 

ki se  čim bolj približa času izzivalca.    

�uša Derenda je dobra smučarka in je tako postavila odličen izzivalski čas. Progo je 

presmučala v času 32,94 sekund, najbolj pa se ji je približal Boštjan Gorišek, ki je bil za dve 

stotinki sekunde počasnejši. Za kategorijo mlajših smučarjev  do 11 let  je Nušin sin Gašper 



postavil  čas 45,78 sekund, najbolj pa se mu je približala  Izabel Požar, ki je dosegla čas 

46,87 sekund. Slednja je prejela nagrado mini paket podjetja Elan, naj izzivalec Boštjan 

Gorišek pa si je s svojim časom, ki je bil najbližji Nušinemu, pridobil vikend paket za dve 

osebi s pripadajočima smučarskima vozovnicama v novem hotelu na Golteh. Nuša Derenda je 

na željo organizatorjev v improvizirani areni zapela pesem Energy in tako skupno z DJ Teom 

držala »štimung na visoki ravni«.    

Tako kot vedno so udeleženci prireditve tudi tokrat 

imeli možnost smučati s člani slovenske 

demonstratorske vrste, kot tudi uživati v njihovih 

nastopih. V okviru projekta Dobro jutro Slovenija je 

ponovno potekalo ozaveščanje smučarjev na temo 

varnega smučanja in glasovanje navzočih za naj 

slovensko smučišče. Udeleženci so lahko v ciljni areni sodelovali v različnih animacijskih 

igrah animacijske skupine Okej in si tako priborili nagrade različnih partnerjev: ZKŠT Žalec,  

Skiro, Biomasa, Bisol, Toper  in Citycenter Celje. Zopet drugi so uživali ob taktih DJ Tea in 

si v Smučarskem jukeboxu zaželeli svojo glasbeno 

željo. Potekalo pa je tudi preizkušanje smuči

proizvajalcev Elan in  Fida ter predstavitev žalskega 

EKOmuzeja pivovarstva in hmeljarstva, udeleženci so 

lahko  pokušali hmeljevo žganje, otroke pa je zabaval 

vedno zabaven Hmeljko – maskota EKOmuzeja. 

Prireditev in tekmovanje je  povezoval animator in 

moderator Franci Podbrežnik,  ki je tudi  izvrsten glasbenik in smučar – peti zadnjega 

Svetovnega prvenstva glasbenikov v Salbachu. Nuša Derenda je prejela tudi posebno darilo 

podjetja Toper, ki je zvest partner izzivalcem.  

Izzivalski sobota na Golteh je bila tako kar  nekako  pravljična, svoje pa je poleg  prijetnega 

smučanja  pridal  čudoviti pogled  na  gorate in zasnežene vrhove Kamniško – Savinjskih alp 

z impozantno Ojstrico.  

 



�a izzivu so povedali:  

 

Ernest Kovač direktor RTC Golte: » Današnje vreme je lepo in kot nalašč za  izpeljavo 

tovrstne akcije. Mi smo veseli, da lahko 

ponovno gostimo tako dobro 

organizirano prireditev, ki je več kot le 

zgolj tekmovanje. Prepričan sem, da je 

številnim obiskovalcem ta prireditev 

polepšala dan. Vsi so se nadvse potrudili in le želimo si lahko, da bi tako bilo tudi v prihodnje. 

Naš center bo pri tem z veseljem maksimalno sodeloval. Trudimo se iti po zastavljenih 

smernicah in mislim, da nam dobro uspeva. Že v lanskem letu smo iz mozirske strani 

asfaltirali cesto na vrh planine, nadalje smo si zadali povečati nočitvene kapacitete, kar nam je 

v prvi fazi uspelo z novim hotelom, spomladi bomo naredili še 32 apartmajev, kar pomeni , da 

bomo povečali kapacitete še za 180 ležišč, tako da naj bi bilo na planini 300 ležišč, kar pa je 

nekakšna kritična masa tudi za izvenpenzionsko ponudbo. To pa še ni vse, saj pripravljamo 

tukaj za nami, zraven proge Ročka, še eno novo žičniško napravo, ki bo dolga 2 km, s 

pripadajočima  tri, štiri kilometrskema progama na vsaki strani.« 

 

Katja Goršek  odgovorna za stike z javnostjo podjetja Bisol: »Naše podjetje, ki je edini 

slovenski proizvajalec fotonapetostnih  

modulov  na masovni industrijski ravni in 

izvajalec sončnih elektrarn na ključ , je danes 

na Golteh v sklopu Smučarskega izziva  

organiziral še svoj dan. Na njega smo povabili 

slovenske novinarje, v sodelovanju z 

Društvom prijateljev mladine Žalec , pa smo v to čudovito okolje popeljali tudi 23 otrok iz 

socialno šibkih družin  Spodnje Savinjske doline.  Na Golteh  so otroci urili svoje spretnosti v 

smučarski šoli, novinarji in Bisolovci pa smo v skladu z načelom pomembno je sodelovati, ne 

zmagati« smučali na veleslalomski progi. Pri igrah brez meja so se zlasti izkazali otroci, ki so 

gladko premagali tako sedmo silo, kot nas zaposlene v Bisolu. Sicer pa je bil osnovni in 

najpomembnejši cilj sobotnega druženja razveseliti otroke in jim omogočiti športni dan brez 

skrbi in veliko dobre volje, na katerem so dobili nove smučarske spretnosti in nove prijatelje. 

Poleg vsega smo jim ob koncu pripravili še prijetno presenečenje. Vseh 23 otrok je dobilo 



zvonček za kolo, na sedežu podjetja v Latkovi vasi pri Preboldu pa bodo čez štirinajst dni 

prejeli še vsak svoje kolo, na katerega bodo pritrdili ta zvonček.« 

 

�uša Derenda  izzivalka in promotorka akcije SmučarSKI  IZZIV: » Vesela sem, da sem 

danes tu, da je z mano del moje družine in veliko 

ljubiteljev smučanja in zabave na snegu. Z veseljem 

sem postala promotorka te vseslovenske akcije 

SmučarSKI IZZIV, saj tudi sama rada smučam. Lani 

sem bila izzivalka na smučišču Cerkno kjer sem tudi 

spoznala s kakšno vnemo in žarom  ta ekipa pripravlja 

tovrstno prireditev, letos sem tu na Golteh, kjer sem pravzaprav prvič in moram reči , da mi 

je zelo všeč. Zagotovo se  bomo z družino sem še prišli smučat.  Sicer pa je današnji dan res 

enkraten  in lepšega si skorajda ne bi mogli želeti. Po  veleslalomski progi sem se spustila 

nadvse sproščeno, vendar  tudi dokaj hitro, saj rada hitro smučam. Smučanje je nadvse lep 

šport in sama sem vanj vpeta že od rane mladosti. Obiskovala nisem nobenega tečaja  in sem 

tako rekoč samouk.  Lahko se pohvalim, da sem že v osnovni šoli zmagovala na kakšnih  

tekmovanjih,  kar dobra sem bila tudi v srednji šoli, sedaj s  carving smučarsko tehniko pa  je 

smučanje nasploh pravi užitek.«   

 

Zapisal in fotografiral:  Darko Naraglav  
 


